



Суд продлил срок содержания под стражей обвиняемому в убийстве жены Алексею Кабанову

7 марта 2013 года следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве перед судом заявлено ходатайство о продлении срока содержания под стражей обвиняемого в совершении убийства своей супруги Алексея Кабанова (ч.1 ст.105 УК РФ). Ходатайство судом удовлетворено, срок содержания под стражей продлен на один месяц.

Напомним, в январе 2013 года Алексей Кабанов подал в правоохранительные органы заявление о безвестном исчезновении своей супруги Ирины Кабановой, якобы ушедшей из дома после семейного скандала. В последующем, при проведении следственных действий, расчлененное тело Ирины Кабановой было обнаружено в автомашине, которую ее муж позаимствовал у знакомой. В ходе допросов Кабанов дал следствию признательные показания в убийстве своей жены.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734801>